S80S 25
0320100006 BBEHER b, ) (= LA 420, = 9%a02y 5% 53 5
0320100026 AIRETD B4 2 7 — 7 FELalsx vosansnarisay 5=z 558 = 65 5
D EAlsn z s e sy 53 6= 4
0320100100789 25— 7 > FfLalsx skone 45 45 5
= bRl DanrvrsEnat-ysanavEY 53 3
032010011482 5 — 7 > FLalsx wivanny 1% BEE §E 557 U 58 65 3
D EAlsn SyanERo RO AR LA EY iz % w® nkwvx  vay 6% wE_ & 7kns  »zF 5% = 6% HE & X2 6= 5
wrmony 1% W m e 7> 5% A w— Vavis 5% ey 5% wE s YLET 58 5
nazns ax EtE R A5y =on 6% AR wF  arm avn 63 E7N 4% X ®2 Sk 65 5
i Ll wrboiyTasr oAz —yas 12 EAk B pE 2 58 . 5 % R ®h Anx 6% 4
SéEalsn nrvunvryED Ry anaEy % FR_ oby nuns oy 5% M mk awy nvk 63 B 5% Ak BN vyx 65 5
i Ll 3375 br AT aaEs 4% e mE %7 799 5 % [ 5% 3
DAl nraavaavr AN wHrE BE_ WM srny  gr4FAy 4 ET T a3 5% wE Em e L2/ 5% 3
i LAl 2 2ty EoA-ypanaEs 1% UM #48 2wy avvon 1% TE M ok 58 B wE 4% NEE % vIAy  7EER 6% 4
S EAlsx RARRA—HED P Yavar  mE  ® B2 E) % At B® A5y Az 5% ARE e 9% 5% CORREYY 6% BE_ me ovs wxx 53 5
i Ll & - %R [ a8 B n¥E BB A 7vx s 1% AN mE_ zano THY 5 % ME EE vaved 58 R ® 5 % ®E @A AAxT 58 5
DR AR~ T WD L AL V) s ® rvvE 7y [ FB B ArY £ 6% w e vz 6% FE_ BE 6% L Aty v 5% 5
03206000534 L FRES (& < >fE) AH— . ACEBRENE (& OB RA-YDFE  2snirevyvarsin i9r5s ARy 2 LS < wE# EREs X 1% MR BB Ay za 5% =@ # 74 5% mE_ T (X ®E_ mE 7¥73  avyy 6% 5
D EAlsx EBMER A= HEm asrvEoar—ysanaEy e &% *77 Favzy S t® 7~ E 5% AR aved 5% ET 6% BT Bt 2 e o 65 4
0320300058525 #4387 7 7 R F- <rsespanairiiars T TNy MMM AFFA <ab EE A vy 1oy 1% FR AN 2y 5% N B (X 3
S Ealsn cazzarriEnat-ysanaEY B# B2 9A{ ERax HE R L5A3 Lax % 2 & A+ ESS 6% [ T pESS 6% % ®a 6% PE W8 Aty vy 63 5
0321 i Ll neavruiny Bt B— 23 w¥AX W BE 9o 73 5 % O V97 58 =BE i (X o ] wavx 58 4
03214000017\ #0382 5 — 7 0 L xlsx P BR R $9Yy eny ER T2 P2 THIRT % #E BE A/9T  akn = o e vk % 8 =p 4% 4
i Ll x99925997 s KaT—ss 2 ts @S 2vH vk w1 mma 75F yot 1% L= T2 4 55 5 % ®F = L I} e mm (X w@m @ P 58 5
SElsx wasr DAy araEY AR E asvny eny ek OB 99E ann ax WR ®N wuyn  x3y % E ) [T} 5% w8 wR 4% B e /73y 53 5
03303000041 T #E R A 5 Fxlsx ForETvRIE  RE  kE  *an E2ES 12 AHE  mE  iAAT 44 5% E 7 a2y 58 we wnE 5% BN @ 22 6% 5
SElsx BR_ sk 7¥75  vavs % ET I 7 s 5% wE mEm 6% B = vay 65 4
0332200023 HEAR 7 — s FELAIsx e mE ~uy 2Z7 4% SR Tk 5% ECR) Py 6% 3
= 5 AR = SRl EE EXT) % B etk pET) 5% mE mE 7~ E3 EEI ] 7875 vay 5% 4
03381000195 7 358 R 55— > F L xlsx wE® A 1% E e s43 Rad 4% EAk  EA 527 58 EH x=E A94 5 % @ Em A 47 6% 5
D Alsn S e WL %77 va a% B ETTE =+ 5% [ I T Y) avy iz EN P2 =a 6% B @/ 4478 VYIRS 63 5
0352400001 —F#HE R~ D FENFE xlsn P FHEE  FALITYIT L 22 5 4% AEN BE  AKA TFn 5% HE = Lz b 3 5% Wk ®R 23X o2y 6% 4




